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Grottaferrata, Pompili chiedechiarezza a suon diinterrogazioniaa

“Il tema è il Natale e tutte le manifestazioniconnesse e finanziate per la ricorrenza.
Ancora una volta, al Comune di Grottaferrata, adominare è la totale assenza di chiarezza e
trasparenza e le disinvolte modalità organizzativenel reperire soggetti per le collaborazioni, in
spregioalle normative vigenti che prevedono indizione dibandi o avvisi pubblici per la raccolta
delle propostee l’individuazione dei partners i quali, a loro volta,siano in linea con i criteri adottati
per beneficiare deicontributi disponibili.

Federico Pompili, a valle dell’accesso agli atti del 28gennaio finalizzato a conoscere tutti gli
impegni dispesa assunti, entra nel merito riportandopuntualmente tutte le determine che da
agosto adicembre 2025 si sono susseguite per approvare estanziare fondi per un ammontare
complessivo dicirca 85.000,00 € a copertura delle iniziative,manifestazioni, noleggi delle
istallazioni luminose,allacci di utenze varie per il periodo natalizio.

Nella sua Interrogazione – ex art. 19 e 49Regolamento consiliare, riporta doverosamente tuttele
anagrafiche in suo possesso di Associazioni,Compagnie, Artisti e collaboratori vari che hanno
beneficiato – a chiamata – dei contributi ed interrogaaltresì il Sindaco Di Bernardo perché chiarisca
anche il posizionamento non autorizzato, delle 30sagome in cartone raffiguranti la figura di ‘Babbo
Natale’ e recanti i nominativi di Società con finalitàpromozionali e per le quali si presume che i
soggettiche le hanno installate abbiano ottenuto un ritornoeconomico.

In caso di affissione abusiva si configura l’illecitoamministrativo che è sanzionabile.

Il Consigliere Pompili chiede ancora il perché diincrementi di spesa così consistenti ed evidenti da
un anno all’altro (€ 6.970,00), per il noleggio edinstallazione delle illuminazioni, assegnati ad un
soggetto individuato, non si capisce come, ed inassenza di una relazione conclusiva del servizio
offerto, peraltro più modesto e limitato rispetto alpregresso.

Non manca nell’Interrogazione anche il riferimento al Regolamento comunale per le modalità di
concessione di contributi ed altri benefici economici ed i riferimenti alla copertura pari all’80%,
mentre si sono invece, acclarati casi di rimborso totale, 100%, da parte del Comune.

“Le risposte tardive, incomplete, a volte evasive da parte dell’Amministrazione, – afferma Pompili
– confermano ormai una condotta sciatta e soprattutto la totale mancanza di rispetto nei confronti
dei cittadini e quella necessaria accuratezza, trasparenza e rigorosa finalizzazione all’interesse
generale delle risorse pubbliche”. Così in una nota diramata da Fratelli d’Italia di Grottaferrata. ”
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